
 

   

Изложба живопис на Вихрони Попнеделев представя
Художествена галерия „Илия Бешков“ 
сряда, 05 март 2025

Изложба с 46 живописни платна на известния художник проф. Вихрони Попнеделев е подредена в
Художествена галерия „Илия Бешков“ в Плевен. Експозицията бе открита във вторник вечер в
присъствието на председателя на Дружеството на плевенските художници Николай Неделчев - Кокала,
директора на галерия „Илия Бешков“ Цвета Кацарова, представители на отдел „Култура и туризъм“ при
Община Плевен и десетки почитатели на изящното изкуство в града. За изложбата и нейния
ретроспективен характер говори изкуствоведът проф. д-р Аксиния Джурова. 

„Изложбата ме провокира да се върна по-назад, за да кажа, че Вихрони е част от онези художници,
които белязаха нашето изкуство и до ден днешен го бележат в продължение на повече от 40 години.
Това е поколението, родено между 1953 и `55 г., което през 80-те години излъчи една от най-
емблематичните художествени формации в нашата страна - прословутата група Градът“, отбеляза
проф. Джурова. Тя подчерта момчешкия, по думите ѝ, и импулсивен подход на проф. Вихрони
Попнеделев към живота и към изкуството, които го карат да се забавлява.

„Проф. Вихрони Попнеделев представя за първи път свои творби в самостоятелна изложба в Плевен.
Той е един от най-ярките представители на съвременната българска живопис и за нас е чест да
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покажем неговото творчество“, сподели Цвета Кацарова.

Художникът е роден през 1953 г. в гр. Пловдив, през 1979 г. завършва Националната художествена
академия – специалност „Живопис“. Специализира в Cite des Arts (Париж) през 1995 и през 2010 г.
Творецът има десетки самостоятелни изложби в България, Австрия, Полша, Чехия, Словакия, Унгария.
Участва в групови изложби в България, Франция, Великобритания, Германия, Китай, Австрия, Италия,
Испания, Израел, Швейцария, Финландия, и др., има и множество участия в международни пленери.
Яркият рисунък на проф. Попнеделев личи и в пейзажа, и в натюрморта, и в портрета. Наричат го
майстор на женското тяло в живописта. Проф. Попнеделев е и преподавател в Художествената
академия, той е създател на Арт центъра в село Долно Камарци.

Изложбата на проф. Вихрони Попнеделев може да бъде разгледана в Художествена галерия „Илия
Бешков“ до 28 март /включително/.
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